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JOMAIIHAA KOHTPOJIbHAA PABOTA Nel 11O PU3SUKE
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(YKa3aHud K BLINOJHEHUIO U BADHAHTHI 32IaHUH)

YKka3aHus K BbINOJHEHNIO M BHIOOPY BAPUAHTA 3aJlaHUS

1. JlomamHsisi KOHTpoJibHAs paboTa coctouT u3 10 3amau.

2. JlomainHssi KOHTPOJIbHAsE paboTa BBHIIOJIHIECTCS B OTACIBHON TETPaIH.

3. Ha o0noxke TeTpaau yKakuTe HOMEp Tpymibl, (akylibTeT, HOMEp cTyaeHdeckoro Ounera u OO

CTYACHTA.

4. BapuaHt 3a7aHusi COOTBETCTBYET MOCJAeIHel u(pe HOMepa CTyIeHYeCKOro ounJjiera.

5. Howmepa 3amay 15 KaX10ro U3 BapMaHTOB IIPUBEICHBI B CIEAYIOLIEH Tabnule.

Ne Bapuanrta 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3agaua Nel 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3agaua Ne2 20 11 12 13 14 15 16 17 18 19
3agaua Ne3 30 21 22 23 24 25 26 27 28 29
3agaua Ne4 40 31 32 33 34 35 36 37 38 39
3agaua Ne5 50 41 42 43 44 45 46 47 48 49
3agaua Ne6 49 44 39 24 29 24 19 14 9 4
3agaua Ne7 48 43 38 27 28 23 18 13 10 3
Bagaua Ne§ 47 42 37 22 27 22 17 12 7 2
3agaua Ne9 46 35 36 21 26 21 35 11 6 1
3agaua Nel0 45 40 35 30 25 20 15 10 5 50

6. Kaxmyro 3agady oopMHTe CIIETYIOIIAM 00pa3oMm:

6.1. 3anummuTe yCIIOBUE 3a1a49H C IIEPEBOIOM BeeX BenuunH B CH.

6.2. BoinumuTte Bce HEOOXOAMMBIE 3aKOHOMEPHOCTH, OTHOCSIIMECS K JaHHOM 3ajaude (eciu

HE00X0IMMO, CHaYaja B BEKTOPHOM, a 3aTeM B CKAISIpHOU (opme).

6.3. OKOHYATETBHBIN PE3yJbTAT BBICIUTE B BUC OTBETA.

YcaoBus 32124 MOKHO OJIYYUTh B 3JICKTPOHHOM BH/Ie HA Kadeape PU3HKH.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

3AJAYM JJIS JOMAIIHEN KOHTPOJIBHOM PABOTHI 11O ®U3UKE Nel, YACTH |

Camoner mponeren 2200 kM co ckopocthio 1000xm/u. Crenyrome 1750 kM OH mposeren co
ckopocThio 850km/4. KakoBa cpenHssi CKopocTh camosieTa?

ABTOMOOUIIH JBMXKETCS €O CKOpocThio 90 km/u m Haxoautcss Ha paccrosHuu 100 M mozaau
TpaKkToOpa, UMerolero ckopocts 30 km/4. Yepes kakoe BpeMsi aBTOMOOMIIb TIOTOHUT TPAKTOp?

CKOpOCTh TeIuIoX0/la OTHOCHUTENhHO Oepera BHM3 mo peke 20 km/4, a BBepx — 18 km/u.
OmnpenenuTb CKOPOCTh TEIII0X0/1a OTHOCUTEIILHO HEMOABHIKHOM BOJIBL.

3a Kakoe BpeMsl BeCchb I0€37 MpOWIET TyHHenb JuIMHOM 150 M, ecnm jymHa moesna 50 M, a
CKOpOCTh 36 KM/4?

CaMoser JBUKETCS OTHOCUTEIBHO BO3yXa cO CKOPOCcThIo 50 M/c. CKOPOCTh BETpa OTHOCUTEIIBHO
semim 10 m/c. KakoBa CKOpOCTh camoyieTa OTHOCHUTEIBHO 3€MJIM, €CIIH OH JIBHXKETCS
MEePIICHIUKYIISIPHO HAIIPABJICHUIO BeTpa?

[110T MIIBIBET 1O peKe CO CKOPOCTHIO 8 KM/4. YesloBeK WAET MOMEPEK MI0Ta CO CKOPOCTHIO 6 KM/U.
Yemy paBHa CKOPOCTH YEJIOBEKa B CUCTEME OTCYETa, CBA3aHHOW ¢ Oeperom?

Ockanatop B METPO JBMXKETCS BHU3 cO cKopocThio 0,75 m/c. Ilaccakup uaeT BHU3 CO CKOPOCThIO
0,25 ™/C OTHOCHTENBHO JCKalaTopa. 3a Kakoe BpeMs IMacCaXup nepemMectuTbes Ha 40 M
OTHOCUTEIBHO 3eMiin?

Teno nBMXKETCS NPSMOJIMHENHO C IIOCTOSSHHBIM YCKOPEHHMEM U B LIECTYIO CEKYHAY IPOXOJIMT
22 m. OnpenenuTs yCKOPEHHE, €CJIM HadallbHasl CKOPOCTh PaBHA HYJIIO.

Kocmuueckast pakera pa3roHsieTcsi U3 COCTOSHUSA MOKOs U, npoias nytb 1000 km, mocturaer
ckopoctH 11 km/c. C KakuM yCKOpEHHEM OHa JIBUranach?

C KakuM YCKOpPEHHMEM JOJDKEH IBUTAThCSl JIOKOMOTHUB, 4TOObI Ha myTH 250 M €ro CKopocTh
yBEeJIUYUIACh OT 36 KM/4 10 72 KM/4?

JIBa aBTOMOOWMJISI, BbIEXAB OJJHOBPEMEHHO M3 OJIHOTO MYHKTA, ABMXKYTCSI MPSIMOJIMHEIHO B OHOM
HaNpaBleHHH. 3aBUCUMOCTH TIPONIEHHOTO MMH MyTH 3aJaeTcs ypaBHeHHsMH S, = At+Bt? u

s, =Ct+Dt? + Ft*. Onpenenuts OTHOCUTENBHYIO CKOPOCTH U aBTOMOGOHIIEH.

Benocunenuct npoexan nepByro MOJOBUHY BPEMEHHM CBOETO JIBUKEHHS CO CKOPOCThIO Vi = 16
KM/4, a BTOPYIO — CO CKOpOCThIO Vo = 12 kM/4. Onpenenutb CpeqHIO CKOPOCTb JIBUKEHUS
BEJIOCUIIEIUCTA.

CryneHT npoexan MepBYIO MOJOBUHY IIYTH Ha BEJIOCHIIENE CO CKOPOCThIO Vi = 16 km/u. [lanee
MIOJIOBUHY OCTaBIIETOCsS BPEMEHU OH €XaJl CO CKOPOCThIO Vo = 12 KM/, a 3aTeM 0 KOHIa MyTH
1IeJI MEHIKOM CO CKOPOCTBIO V3 = 5 KM/4. OnpeeuTh CPEeIHIOI CKOPOCTh IBUKEHUS CTYACHTa Ha
BCEM ITyTH.

2
B TeueHwe BpeMeHH T CKOPOCTH Tella 3aaaeTcst ypaBHeHuem Buaa V = A+Bt+Ct (0 < t < 1).
OnpenennuTs CPEeaHIO CKOPOCTH 33 MPOMEXKYTOK BPEMEHH T.

Teno aBrKeTCs 1o 3aKoHy S = —At? + Bt® + 72. HaiiTi MakCHMAambHYyIO CKOPOCTh TelIa, ecii A
= 0,25 m/c*, B =3 m/c%,

3aBUCUMOCTh IIPOIIEHHOTO TEJIOM IMYTH OT BpeMmeHu S = A — Bt + Ct?+ Dt (A=6m B=3 wm/,
C=2 M/CZ, D=1 M/c3). Onpenenutsb 715 TENa B MHTEpBasie BpeMeHu oT t1 = 1 ¢ go t; = 4c:

1) cpeaHIO0 CKOPOCTH; 2) CpeiHee YCKOPEHUE.

3aBUCHMOCTh MPONJIEHHOTO TEJIOM ITyTH OT BpemeHu S = A — Bt + Ct® + Dt (A=0,5mM.B=0,3
m/c, C=0,1 m/c?, D = 0,03 M/c3). OnpenenuTtpb, yepe3 CKOJILKO BpEMEHH TI0CTIe Havasa JABMKECHUS
YCKOpEHHE Tesia OyIeT paBHO 2m/c?.

KunemaTuueckue ypaBHEHUs IBHXKEHHS JBYX MAaT€pUaIbHBIX TOYEK UMEIOT BU X1 = At + Blt3 +
C1t3 a Xy, = At + th2+ C2t2 (rz[e B, =4 M/CZ, C,=-3 M/Cg, B, = -2 M/CZ, C, =1 M/C3 )
Onpenenuts MOMEHT BpEMEHH, JIsl KOTOPOTO CKOPOCTH ATUX TOUEK OYyT PaBHBI.
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. 3aBHCHMOCTb TIPOHICHHOTO TEJIOM IyTH oT Bpemenn s = A — Bt? + Ct® (B = 3 m/c%, C = 4 m/c®).
Omnpenenutsd 11 MOMEHTa BpeMeHH t = 2¢ mociie Havyaga ABMKEHUS! CKOPOCTh M YCKOPEHHE Tea.

Paguyc-BekTop MarepuasbHON TOYKH U3MEHICTCS CO BPEMEHEM I10 3aKoHy I =1 COSwt+ JSinat,

rae |, ] — optel ocer X u Y, ® — nocrosiHHas BesnnuuHa. Onpenenuts: 1) MOLyiab CKOpPOCTH;
2) MOJyJIb YCKOPEHHSI.

JIBrokeHHEe MaTepHaabHON TOYKH B Iiockoctd XY omuchiBaeTcs 3akoHoM X=At, y=At(1+Bt), rae
A, B — monoxutensHbie TOCTOSTHHBIC. ONpeaenuTh CKOPOCTh M YCKOPEHHUE TOYKH B MOMCHT
BpeMmeHu t = 4c.

OnpenenuTs CKOPOCTh M TIOJHOE YCKOPEHHE B MOMEHT BpeMeHH t = 2¢ mpu ABIKEHHH IO
OKPY)KHOCTH paguycoM R = 1w, corimacHo ypaBHeHHIo S = At + Bt®, rue A = 8 m/c, B =1 m/c?,
S — yTh, OTCYMTAHHBINA OT HEKOTOPOW TOYKH, IPUHATON 32 HAYAIBbHYIO, BIOJIb OKPYKHOCTH.

Jluck Bpamaercsi BOKPYr HEMOJBM)KHOW OCH TaK, YTO 3aBHCHUMOCTH yIJIa ITOBOPOTa JHCKa OT
2 2
BpeMeHH 3anaeTrcs ypaBHeHneM ¢ = At°, rne A = 0,1 paxn/c”. OnpenenuTs MOJHOE YCKOpEHHE

TOYKH JMCKAa K KOHILY BTOPOUM CEKYHIIbI, €CIIM JIMHCHHAST CKOPOCTh TOYKH B 3TOT MOMEHT PaBHA
0,4 m/c.

Huck pamuycom R = 0,1 M Bpamjaercss Tak, 4TO 3aBUCHUMOCTb JIMHEHHOW CKOPOCTH TOYEK OT

BpeMenu V = At, tie A = 0,5 M/c?. Onpenenutb MOMEHT BPEMEHH, IMPU KOTOPOM IOJIHOE
2

yckopenue a = 1 m/c”.

MarepuanbHasi TOUKa HAUMHAET JBUTATHCA 110 OKPYKHOCTH pazuycoM I = 0,125 M ¢ HOoCTOSTHHBIM
2

TaHTeHIMAJTBHBIM ycKopeHueMm &, = 0,5 m/c”. Onpenenuth s MOMEHTa BpemeHu t = 2c

HOPMAJIBHOE U IIOJIHOE YCKOPEHUE TOYKHU.

C xakoil cuioi uenoBek Maccod 80 Kr JaBUT Ha moia Judra, ecau JUPT MOJAHUMAETCS C
2
ycKopeHueMm 2 m/c”?

Teno Hauano IBUraThCsl U3 COCTOSHUS MOKOS Mo AeiicTBueM cuibl 24H. 3a 2¢ 0HO MpoILIo MyTh
12m. KakoBa macca tena?

KakoBa cuia Tsru 1BUTaTeNsl aBTOMOOMIISE Maccoil 4 TOHHBI, €CJIM OH, TPOTAsiCh C MECTa, MPOIIET
100m 3a 5 c? Koadunuent tpenus pases 0,1.

C kakuM yckopeHHeM OyneT ABUTaTbCs MapamroTHcT Maccod 80KT 10 pacKpbITUs Mapalliora,
€CJIM CUJIa CONPOTUBIIEHU Bo3yxa paBHa 300H?

Hebomnp110e Teno cockaib3bIBaeT ¢ HAKJIOHHOM IIIOCKOCTH, 0Opasytomieil yron 30° ¢ TOpU30HTOM.
JvHa HaknoHHOU 1uiockocTu 2M. Koadgdunment tpenus 0,15. Haiitu Bpems ABMKEHUS Tena MO
HAaKJIOHHOM IUIOCKOCTH.

2
Omnpenenure Bec KocMoHaBTa Maccol 80KT mpu B3neTe pakeTsl ¢ yckopeHuem 20 m/c”.

UYepes HENMOBIKHBIA HEBECOMBIN OJIOK MEpEeKUHYTa HEBecoOMasl HepacTsHKUMasi HUTh, K KOTOPOH
nojBemieHsl rpy3bl Maccamu 200r u 300r. OnpenenuThs YCKOPEHHE TPY30B.

C Kakoi CKOPOCTHIO JIOJDKEH €XaTh BEJOCHUIEAMCT MO BBIMYKIOMY MOCTY C PaJlyCcOM KPUBU3HBI
2,5 M, 9TOOBI, HAXO/ISICH HA CEpEIMHE MOCTA, HE OKAa3bIBaTh JABJICHUS HA MOCT?

Kakyro cuny Hazmo NpuiIoXKUTh K NMpyXHHE kecTKocTbio 6000H/M, uToOBI OHA yATMHHIACH HA
4 cm?

Teny maccoii 100r B MomeHT Opocanust BepTukainbHO BBepX coobmmian 300K xkuHeTndeckoi
sHeprun. KakoBa HanOosbias BpICOTa MoIbeMa Tena?

[lap maccoit 1kr, ABMKYIIMICS CO CKOPOCTBIO 3 M/C, CTaJKMBACTCA C HEMOJBM)KHBIM TEJIOM M3
Bocka Maccoit 300 r. Cumras ymap aOCONIOTHO HEYNPYTHM, OMPEISIUTh CKOPOCTh TEJ IOCIHe

ynapa?

HalimuTe MOTEHIMANBHYIO SHEPrHI0 YNPYrod nedopmainuy CTaIbHOTO Tpoca IKECTKOCTHIO
200xH/m mipu ero pacTspkeHHH Ha 1 M.
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38. Kakyio paboTy Hago COBEPIIUTH, YTOOBI pa30THATH JIEKTPOH U3 COCTOSHUS MOKOS 10 CKOPOCTH
3 m/c?

39. Pebenok maccoi 20Kr cbe3kaeT ¢ TOPKU BBICOTOM 5SM M BHU3Y HMEET CKOpocTh 5 m/c. Kakoe
KOJIMYECTBO TEIUIOTHI BBIACIHIOCH IPH 3TOM?

40. ITyns maccoii 10r, nersimas co ckopocthio 500 M/c, mpobmita nocky. [locie 3Toro ckopocTh Myau
ymenbmuiaack 10 200 m/c. CpenHsisi Cuita COMPOTHUBIICHHS TOCKH JBIOKeHUIO myau 2 1kH. Haiitu
TOJIIIMHY JTOCKH.

41. Ha xakyio BBICOTY OT IOJIOKCHHMS PAaBHOBECHS HAJ0 OTKJIOHHUTH IIAPUK HAa HHUTH, YTOOBI NPH
MIPOXOXKJICHUN Yepe3 MOJI0KEHUE PaBHOBECHUS OH UMEJ CKOPOCTh 2 M/c?

42. Ha HEeKOTOpOM y4acTKe MyTH CKOPOCTh CBOOOJHOTO MAJAIOIIEro Tejla YBEJIWYHIach ¢ 6M/C 10
8M/c. Onpenenuth paboTy CHIIBI TSHDKECTH Ha 9TOM y4acTke, eciii Macca tena 10kr.

43. Mstu maccoii 0,5 kr, OpOIIeHHBI BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCThIO 20 M/C, BEpHYJICS B Ty XKe
TOYKY CO CKOpOCThIo 16 M/c. KakoBa paboTta 1o npeo10JIeHUI0 COMPOTHBIICHUS BO3TyXa?

44. Tloe3n maccoit 1000 TOHH MAET MO TOPU3OHTAIBLHOMY YYacCTKy IYTH C MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO.
Koaddunment tpenns kauenus pasen 0,05. PazBuBaemast TerioBo3oM MomHOCTh 5 MBT. Haiiti
CKOPOCTH moe3fa?

45. Kamenb Maccoir 300 T Opocuiam BEpTHKAIBLHO BBEPX CO CKopocThio 15 wm/c. Uemy paBHa
KHHETUYecKasi SJHeprusi KamHs Ha BbicoTe 2 M? CONpOTUBIICHUEM BO3lyXa IpeHeOpeyb.

46. Jlnsg mepeiBMKECHUS C TIOCTOSHHOW CKOpPOCTBIO suKa Maccoi 40kr mo OCTOHHOMY IOy
TpeOyeTcsi Topu30HTaNIbHO HampasieHHas cwiia 300H. Uemy paBeH k03 HUIIMEHT TPEHUS MEXTY
SIIIIUKOM M T1OJI0M?

47. TennucHbiit M4 Maccoit 0,06 Kr, TeTAIuil co CKOPOCThIO 65 M/C, yaapseTcs 0 CTEHKY MOJI YTIIOM
45° 1 oTCKaKMBaEeT OT Hee adCcoOTHO ynpyro. HallTu nu3meHeHne uMiyibca Msva.

48. bpycok Maccoit 10kr mepeMemiaeTcsi paBHOMEPHO TI0 TOPHU30HTAIBHONH TOBEPXHOCTH TIOA
JIeCTBUEM TOpPU30HTANbHO HampasieHHOM cuibl 20H. Omnpepenuts KO3QQHUIMEHT TpeHUs
CKOJIB)KEHUSI.

49. Hacoc nomkeH MOJHUMATh SKI BOJABI €XKEMHHYTHO Ha BbicoTy 4,2M. KakoBa nomkHa OBITH
MOIITHOCTh JIBUTATENS y Hacoca?

50. Kamens maccoit 0,5 kr OpolieH BepTHKaIbHO BBEPX cO CKOpOCThio 20Mm/c. HaiiTn moTeHIna bHyI0
SHEPTHUI0 KaMHsI Ha HAOOJIBIIICH BBICOTE, €CIIH paboTa MO MPEOJIOJICHUIO COTIPOTHRIICHUS BO3/TyXa
5IK.



